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Rok 2010 v poločase
Rozhodnutím Zastupitelstva byl významným 

způsobem upraven investiční plán pro letošní 
rok. Po zvážení všech nákladů bylo rozhod-
nuto o realizaci předláždění celé vnitřní plo-
chy Náměstí. Původně rozpočet předpokládal 
jen provedení odpočinkových zón a okolí 
vzrostlé zeleně. Nabídkové ceny dodavatelů 
jsou v letošním roce poměrně příznivé, proto 
bylo poptáno předláždění celé plochy s tím, 
že zahájení prací bude na podzim letošního 
roku a dokončení do poloviny roku 2011. 
Celkové náklady dosahují 4 mil. Kč a do 
přípravy rozpočtu příštího roku Zastupitel-
stvo rozhodlo zapracovat částku 2 mil. Kč. 
Zbývající náklady pokryje již rozpočet roku 
letošního. Předejdeme tak nezbytným dílčím 
opravám a bude ukončeno provizorium této 
centrální městské plochy. Práce budou pro-
vedeny ve dvou etapách tak, aby část vnitřní 
plochy Náměstí zůstala v provozu.

V prvním otevřeném řízení na výběr do-
davatele rekonstrukce kláštera žádný z 
uchazečů nesplnil podmínky zadání a všechny 
uchazeče musela hodnotící komise navrhnout 
k vyřazení. Termín zahájení rekonstrukce se 
tak prodloužil o 6 měsíců. V současné době 
probíhá již druhé kolo.  

V souvislosti s dokončením některých 
dětských hřišť přijalo město obecně závaznou 
vyhlášku omezující kouření a požívání alko-
holických nápojů ve vyznačených prostorách.  
Je to nutné opatření, aby tyto prostory mohly 
sloužit svému účelu. 

Malí fotbalisté na letošním Memoriálu 
A. Plecháče již využili tři upravené šatny a 
sprchy v nových kabinách. Od příští sezóny 
budou kabiny sloužit celé a spolu s nově vy-

mezenou odpovědností za údržbu a provoz by 
mělo nastat i viditelné zlepšení v celkovém 
fungování areálu fotbalového hřiště.  

Město se průběžně snaží o získávání 
fi nančních prostředků z různých programů. 
Na své vyhodnocení čeká projekt na podporu 
česko-polské spolupráce a nově je připraven 
projekt na podporu zateplení budovy mateřské 
školky nad parkem.

Karel Klíma
starosta

Město Hostinné vyhlašuje

SOUTĚŽ O UZAVŘENÍ
NÁJEMNÍ SMLOUVY

NA MĚSTSKÝ BYT
a) Adresa bytu: ul. E. Votočka čp. 75, 543 71 
Hostinné, č. bytu 4
b) Velikost bytu: 1 + 1, nadzemní podlaží: 
2.

Podlahová plocha bytu celkem v m2: 59,70
z toho:

kuchyň                              15,00           
předsíň 2,90   
pokoj                                27,40   
WC  1,40
koupelna                           10,00
sklep               3,00

c) Vyvolávací a minimální cena měsíčního 
nájemného: 50,- Kč / m² / měsíc (bez záloh 
za služby).

d) Dražební jistota: 10.000,- Kč
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Dražební jistota musí být uhrazena do pokladny MěÚ Hostinné 
nejpozději k datu a hodině ukončení podání nabídek, tj. do 26. 
07. 2010 do 10.00 hod.

e) Podmínky: Závazné podmínky soutěže, průběh soutěže, kri-
térium hodnocení nabídek a uzavírání nájemní smlouvy tvoří 
nedílnou součást této vyhlášky. 

f) Prohlídka bytu je možná ve středu 14. 07. 2010 a 21. 07. 
2010 od 15.00 do 16.00 hodin v předmětném bytě. Individuální 
prohlídku mimo tento termín je možné dohodnout na telefon-
ním čísle 499 441 135.

g) Formulář: Formulář přihlášky do soutěže je k dispozici v 
podatelně MěÚ Hostinné každý pracovní den od 8.00 hod. do 
15.00 hod. nebo na webových stránkách města Hostinné www.
hostinné.info

h) Obálky s nabídnutou cenou nájemného za m² / měsíc je 
třeba dodat do podatelny MěÚ Hostinné nejpozději do pondělí 
dne 26. 07. 2010 do 10.00 hod. 

ch) Otevírání obálek bude veřejné a proběhne v pondělí 26. 07. 
2010 ve 13.00 hod. v zasedací síni MěÚ Hostinné - přízemí.

i) Datum zveřejnění: 21. 06. 2010. 

j) Podání informací: Případné dotazy adresujte na e-mail: 
junek@muhostinne.cz nebo na tel. č. 499 441 135.

PODMÍNKY SOUTĚŽE O 
UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY 

NA MĚSTSKÝ BYT

I.
Podmínky účasti v soutěži

Soutěže se může účastnit fyzická osoba, která dovršila alespoň v 
den soutěže věk 18 let a v den vyhlášení soutěže nemá dluh vůči 
městu Hostinné. Dalšími podmínkami účasti v soutěži jsou: 

a) bezvýhradná akceptace procesu zjištění nejvýhodnější nabíd-
ky obálkovou metodou pro neurčitý okruh zájemců dle tohoto 
vyhlášení městské soutěže, jehož text obdrží každý zájemce na 
požádání na odboru investic a majetku města Městského úřadu 
Hostinné; 

b) bezvýhradná akceptace podmínek pronájmu vyplývajících z 
dohody o účasti v městské soutěži, která je nedílnou součástí 
vyhlášení městské soutěže; 

c) složení soutěžní jistoty (pouze v hotovosti v pokladně 
Městského úřadu Hostinné), která bude v případě vítězství v 
soutěži započtena jako záloha na nájemné. Ostatním účastníkům 
soutěže bude tato jistota vrácena.

II.
Průběh soutěže

Zájemce o účast v soutěži podá v zalepené obálce na Městský 
úřad Hostinné vyplněnou přihlášku do soutěže (viz. formulář) a 
ve stejném termínu uhradí soutěžní jistotu ve výši 10.000,- Kč. 
Obálka s přihláškou bude opatřena nápisem „SOUTĚŽ - NEO-
TVÍRAT“ a označením adresy a čísla bytu, o jehož pronájem 
se účastník soutěže uchází. Na obálku zájemce dále uvede 

své jméno a adresu. Po uplynutí termínu k podání přihlášek 
ztrácí zájemce o účast v městské soutěži oprávnění se soutěže 
účastnit. 
Zájemce, který splnil uvedené podmínky, je oprávněn zúčastnit 
se osobně soutěže konané v zasedací místnosti Městského úřadu 
Hostinné, kde za účasti komise složené ze zástupců města Hos-
tinné budou rozlepeny obálky a účastníkům soutěže sdělena 
výše nabídnutých cen nájemného za m2/měsíc. 
Vyhlašovatel je oprávněn kdykoliv před podpisem nájemní 
smlouvy soutěž zrušit. Vyhlašovatel je oprávněn odmítnout 
všechny návrhy ze strany zájemců včetně návrhu, který byl 
vyhlášen jako nejvýhodnější, a to bez udání důvodu. 

III.
Kritérium hodnocení nabídek

Jediným kritériem pro hodnocení nabídek soutěže je výše nabíd-
nuté ceny za 1m² s tím, že podmínkou účasti v soutěži je nabíd-
ka ceny alespoň ve výši minimální nabídkové ceny nájemného 
za 1m². Uzavření nájemní smlouvy s vítězem soutěže schvaluje 
Rada města Hostinné. 

IV.
Uzavírání nájemní smlouvy

Vítěz městské soutěže, který byl vyzván vyhlašovatelem k 
uzavření nájemní smlouvy, je povinen tuto smlouvu uzavřít 
v termínu navrženém vyhlašovatelem, nebo dohodnout s 
vyhlašovatelem jiný vhodný termín tak, aby byla smlouva 
uzavřena nejpozději patnáctý pracovní den po doručení výzvy. 
Nebyla-li smlouva uzavřena z důvodů, které nejsou na straně 
vyhlašovatele, zejména pokud vítěz soutěže nesouhlasí s pod-
mínkami dle vyhlášení městské soutěže a odmítne z tohoto 
důvodu podepsat smlouvu, porušuje tím dohodu o účasti v 
soutěži a naplňuje tím podmínky pro uplatnění sjednané smluvní 
pokuty, jež bude provedena započtením proti složené jistotě. 

Bc. Karel Klíma, starosta

Poplatek za psa a odpady
Poplatek za psa a odpady na rok 2010 

byl splatný 31. 3. 2010. 
Nebude-li tento poplatek Vámi uhrazen 

do 15. 8. 2010 ,budeme nuceni postupo-
vat dle zákona O místních poplatcích č. 
565/1990 Sb. § 11 a platebním výměrem 

navýšit tento nedoplatek až na trojnásobek.
Platbu lze provést v hotovosti v pokladně MěÚ nebo po 

dohodě na telefonních číslech 499 404 738 a 499 404 736, 
převodem na účet. 

Kratochvílová Marie, vedoucí fi nančního odboru 

Co víme či nevíme o třídění odpadů
Třídění odpadů je v dnešní době naprostou samozřejmostí. V 
bruselském regionu například od Nového roku zavedli povin-
né třídění plastů, skla, papíru, plechovek a nápojových kartonů. 
U nás zatím třídíme odpad dobrovolně. Množství měst a obcí, 
které se zapojují do sběru tříděného odpadu, však rok od roku 
narůstá. 
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Co je třídění odpadu?
Zjednodušeně řečeno - třídění odpadu je sběr jednotlivých dru-
hů odpadů odděleně od ostatních. Roztříděné odpadky patří do 
speciálních kontejnerů. Takto připravený odpad se recykluje a 
může se znovu začlenit do výroby. Tím se šetří přírodní zdroje. 

Barevné kontejnery - co kam patří?
Většinou najdete pohromadě 3 barevné kontejnery - žlutý, mod-
rý a zelený. Žlutý kontejner je určen na plasty, modrý na papír 
a zelený na sklo. 
Na některých místech je vedle zeleného také bílý kontejner. Oba 
jsou určeny na sklo. Do bílého kontejneru patří sklo čiré - prů-
hledné lahve, sklenice a skleněné nádoby z domácnosti. Nesmí 
však být z varného skla. Do zeleného kontejneru se vhazuje sklo 
barevné - například lahve od piva, vína či limonád, tabulové 
sklo, sklenice a skleněné obaly od léků. 
Pro sběr nápojových kartonů slouží speciálně upravené popelni-
ce v oranžové barvě. Někde se mohou kartony házet do žlutého 
kontejneru pro sběr plastů nebo modrého kontejneru pro sběr 
papíru. Takové nádoby jsou označeny oranžovou samolepkou 
upozorňující na možnost sběru nápojových kartonů.
Čím dál častěji přibývají kontejnery hnědé - na bioodpad. Do 
nich mohou lidé vyhazovat zbytky jídel nebo vybraný zahradní 
odpad.
Zvolna se začínají objevovat červené kontejnery na drobnou 
elektroniku. Měly by pomoci zabránit vyhazování elektro-
spotřebičů do běžného komunálního odpadu a zároveň zlepšit 
recyklaci těchto výrobků.
Existují také speciální kontejnery určené ke sběru textilu. Do 
nich se mohou odkládat oděvy, boty, kabelky a tašky, povleče-
ní, ručníky, oděvní doplňky nebo hračky. Použitelné textilie se 
vytřídí a jsou pak nabídnuty k charitativním účelům. 

„Kontejnerů na tříděný odpad stále přibývá. V Královéhradec-
kém kraji je v tuto chvíli rozmístěno 11700 kontejnerů na třídě-
ný sběr. Oproti roku 2008 je to nárůst o 11%. Třídí tu 399 ze 
448 obcí, což je téměř 90%. Lidé chápou, že pro hezčí a zdra-
vější prostředí musí něco udělat i oni sami. Doufám, že počet 
lidí, kteří třídí odpad a kteří jsou přesvědčeni o tom, že třídit je 
správné, bude i nadále narůstat,“ doplnil Tomáš Pešek, regio-
nální manažer společnosti EKO-KOM, a.s.          

Pytlový sběr
Kromě třídění odpadu do samostatných nádob využívá řada 
obcí sběr do pytlů. Výhodou tohoto systému je, že se dá lehce 
upravit podle místních podmínek. Je dobře použitelný nejen v 
menších obcích, ale i ve větších městech. 
„Tento způsob třídění je vhodným doplňkem nádobového způ-
sobu sběru. Zejména ve venkovských zástavbách a oblastech s 
nízkou hustotou obyvatel.“ dodal Tomáš Pešek.
Další informace o třídění odpadů v Královéhradeckém kraji 
najdete na www.cistykraj.cz.

Kontakt: Tomáš Pešek, regionální manažer EKO-KOM, a.s.
Tel.: 721 562 554, e-mail.: pesek@ekokom.cz

Ocenění dobrovolných dárců krve
Na hospodářskou krizi si dnes stěžuje kdekdo a svalují se na ni 
nejrůznější problémy. Naštěstí však naši společnost zatím neza-
sáhla jiná krize, jejíž následky by jistě byly mnohem vážnější, a 
sice krize solidarity. Dá se tak alespoň usuzovat ze skutečnosti, 

že je mezi stále námi dost těch, kteří dobrovolně, bez nároku na 
odměnu darují ostatním kus sebe samého. Jsou to dobrovolní 
dárci krve. Koncem měsíce května se sjeli do obřadní síně vrch-
labského zámku čestní dárci krve, kteří převzali ocenění za dva-
cet, čtyřicet a osmdesát odběrů. Patřili mezi ně také čtyři občané 
našeho města, i když na slavnost dorazili jen dva. 
Za přítomnosti představitelů města Vrchlabí, primářky transfu-
zního oddělení trutnovské nemocnice a zástupců zdravotních 
pojišťoven pak spolu s ostatními převzali: zlatý kříž za osm-
desát odběrů Ladislav Šolc (na snímku vlevo), zlatou Janské-
ho medaili za čtyřicet odběrů Petr Kameš a stříbrnou Janského 
medaili za dvacet odběrů Josef Zilvar (na snímku vpravo) a 
Miroslav Vaněk. Dobrovolné dárcovství je anonymní, ale přes-
to je možné, že kdokoliv z nás Hostiňáků může dostat v přípa-
dě potřeby třeba právě krev našeho spoluobčana. A za to všem 
patří dík.

Text a foto: Vladimír Junek

Poděkování
Srdečně děkujeme fi rmě Zlatnictví Lenky Jirušové z Hos-

tinného za poskytnutí tombakových a stříbrných pamětních 
medailí města Hostinného úspěšným absolventům jednotli-
vých učebních oborů. Vážíme si Vaší ochoty a těšíme se na 
další spolupráci.

S přáním všeho dobrého za Odborné učiliště a Praktickou 
školu Hostinné

Mgr. Zbyněk Rek, ředitel školy 

Půjčovní doba o prázdninách
v knihovně

 Pondělí  09 - 12

 Úterý 09 - 12  13 - 17

 Středa  09 - 12

 Čtvrtek  Zavřeno

 Pátek  09 - 12  13 - 17
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Nezapomenutelný zážitek a skvělé umístění

Celostátní fi nále - Eurorebus - 15. ročník
V pátek 11. 6. 2010 proběhlo v prostorách Kongresového centra v Praze veřejné Celostátní fi nále letošního 15. ročníku vědo-
mostní soutěže - Eurorebus.
V soutěži se utkalo téměř 1000 žáků a jejich pedagogů z celé České republiky. Výborného výsledku dosáhl student tercie Gymná-
zia a SOŠ - Hostinné - Jan Papoušek. Ve své kategorii v obrovské konkurenci obsadil 8. místo. Soutěžilo se podle věkových stup-
ňů žáků a studentů základních a středních škol. Obsah testů byl zaměřen na geografi i, geopolitické znalosti a všeobecný přehled.
Do Kongresového centra přijela přímo z Říma podpořit soutěžící olympijská vítězka Barbora Špotáková, která také v průběhu 
odpoledne odpovídala na mnoho otázek. Pro nejúspěšnější soutěžící byla připravena sada speciálních zlatých, stříbrných a bronzo-
vých medailí, diplomů, notebooků, fotoaparátů, počítačových sestav, knižních cen a poukazů na E. ON Expedici Eurorebus 2010. 
Atmosféra byla skvělá, stejně jako bývá na sportovních utkáních, přestože se zde soutěžilo prostřednictvím vědomostí.

Výsledky voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky konané 
ve dnech 28. 5.- 29. 5. 2010 za město Hostinné

 Název politické strany                             Počet hlasů                  %

 1. Česká strana sociálně demokratická                        545                          24,29 

 2. Občanská demokratická strana                                381                          16,98

 3. TOP 09                                                                   330                          14,71

 4. Komunistická strana Čech a Moravy                     313                          13,95

 5. Věci veřejné                                                           251                           11,19

 6. Strana práv občanů Zemanovci                               103                               4,59

 7. KDU - ČSL                                                              97                                4,32

 8. Suverenita                                                                 79                                3,52

 9. Strana zelených                                                         59                                 2,63

     Ostatní strany nedosáhly volebního výsledky více jak 2 %. Celková účast ve volbách byla 60,04 % a voleb 
se zúčastnilo 2 255 občanů města Hostinné.

Mgr. Petr Beránek

Hledám pracovité, fyzicky zdatné muže od 16 let věku na 
práci v lese (sázení stromků, úklid větví, stavba oploce-
nek). Práce Po-Pá. Plat 60-70 Kč/hod., vypláceno každý 
den po práci v hotovosti (dohoda o provedení práce). 

Doprava zajištěna, praxe vítána. Tel. 724 095 081

Pronajmu dlouhodobě 
byt 1 + 2 v Hostinném, 

tel. 605 780 321
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U ební plán 
A) NIŽŠÍ GYMNÁZIUM 

Vzdělávací oblasti
Vzd lávací obory 

Min.
čas.
dotace

Předměty Celk.
čas.
dotace

I II III IV

Jazyk a jazyková 
komunikace 
Český jazyk a literatura 

   Cizí jazyk 
   Další cizí jazyk

16
12

eský jazyk a literatura 
Anglický jazyk 
N mecký jazyk / Ruský 
jazyk

17
13
7

5
4

4
3
2

4
3
2

4
3
3

Matematika a její aplikace 16 Matematika 17 5 5 4 3
lov k a p íroda

   Fyzika 
   Chemie 
   Přírodopis
   Zeměpis

22 Fyzika
Chemie 
Biologie
Zem pis

8
6
8
8

2
-
2
2

2
2
2
2

2
2
2
2

2
2
2
2

lov k a spole nost
   Výchova k občanství 

Dějepis
12 Ob anská výchova 

D jepis
6
8

1
2

1
2

2
2

2
2

lov k a sv t práce 4 ---------
lov k a zdraví 
Tělesná výchova 

   Výchova ke zdraví
11 T lesná výchova 

---------
8 2 2 2 2

Um ní a kultura 
   Hudební výchova 
   Výtvarná výchova

10 Est. výchova hudební 
Est. výchova výtvarná

4
7

1
2

1
1

1
2

1
2

Informa ní a komunika ní
technologie

1 Informatika a 
výpo et.technika

5 1 1 1 2

Celkový po et hodin 122 29 30 31 32
Další vzd lávací aktivity Latina

Sportovní hry 
Sborový zp v

B) VYŠŠÍ GYMNÁZIUM

Vzdělávací oblasti
Vzd lávací obory 

Min.
čas.
dotace

Předměty
Celk. 
čas.
dotace

V VI VII VIII

Jazyk a jazyková 
komunikace 
Český jazyk a literatura 

   Cizí jazyk
   Další cizí jazyk 

12
12
12

eský jazyk a literatura 
Anglický jazyk 
N mecký jazyk 

16
15
12

4
4
3

3
3
3

4
4
3

5
4
3

Matematika a její aplikace 10 Matematika 11 3 3 3 2
lov k a p íroda

   Fyzika 
   Chemie 
   Biologie 
   Geografie 
   Geologie

24 Fyzika
Chemie 
Biologie
Zem pis
----------

6
6
8
8

2
2
2
2

2
2
2
2

1
1
2
2

1
1
2
2

lov k a spole nost
   Občanský a 
společenskovědní základ 
   Historie

12 Základy spole enských 
v d
D jepis

7

8

2

2

2

2

2

2

1

2
lov k a sv t práce ---------
lov k a zdraví 
Tělesná výchova 

   Výchova ke zdraví
8 T lesná výchova 

---------
8 2 2 2 2

Um ní a kultura 
   Hudební obor 
   Výtvarný obor

4 Est. výchova hudební 
Est. výchova výtvarná

4/0
0/4

2/0
0/2

2/0
0/2

-
-

-
-

Informa ní a komunika ní
technologie

-- Informatika a 
výpo et.technika

5 2 2 0 1

Geologie a ekologie 4 - 2 2 -
Povinn  volitelné 
p edm ty

6 8

Celkový po et hodin 132 32 32 34 34
Další vzd lávací aktivity Ruský, špan lský jazyk, 

Latina
Sportovní hry 
Sborový zp v

 nabízeny jsou následující povinn  volitelné p edm ty: konverzace v anglickém 
jazyce, konverzace v n meckém jazyce, seminá  literární, historický, 
matematický, chemický, fyzikální, biologický, zem pisný, spole enskov dní,
psychologický (student si v septim  volí 3 p edm ty, v oktáv  4 p edm ty)

Uzavíráme školní rok 2009/2010 
na Gymnáziu a SOŠ Hostinné

Opět skončil jeden školní rok. Gymnázium a střední odbor-
nou školu opustili úspěšným složením maturitní zkoušky další 
absolventi a letošní primáni se už adaptovali v novém prostředí. 
Mnozí naši studenti dosáhli výborných výsledků v různých obo-
rových soutěžích a obstáli i v krajské a celostátní konkurenci, 
jak jste si mohli přečíst v minulém i tomto čísle Zpravodaje. 
Jméno našeho gymnázia a střední odborné školy se objevova-
lo na výsledkových listinách vedle velkých a prestižních škol. 
Mnohé studentky střední odborné školy jsou velmi příznivě 
hodnoceny za praxi, kterou absolvovaly v zařízeních zaměře-
ných na péči o klienty.

Je toho opravdu hodně, co přinese jeden školní rok. Zásluhu 
na úspěších mají i mnozí vyučující, kteří se snaží studentům 
věnovat i mimo rámec vyučovacích hodin. Poděkovat bychom 
ale chtěli hlavně rodičům, kteří nám svoje děti svěřili a pomáhají 
škole svojí podporou, zájmem, důvěrou. V dnešní době, kdy se i 
školství potácí v nejrůznějších problémech, a není jich ušetřena 
ani naše škola, je to velký vklad, kterého si vážíme. Zmiňované 
úspěchy jsou důkazem, že děti, které mají o studium skuteč-
ný zájem, mohou i na naší škole získat kvalitní středoškolské 
vzdělání. Ale jsme schopni připravit k maturitě individuálním 
přístupem i žáky s průměrnými studijními předpoklady. V sou-
časné době je totiž faktem, že požadavky na počty středoškol-
sky vzdělaných lidí se zvyšují.

Naše gymnázium je stále zapojeno do projektu Pilot G, což 
znamená, že spolu s dalšími 16 gymnázii z celé České republi-
ky ověřujeme realizaci nového školního vzdělávacího progra-
mu, který jsme si na základě spolupráce a metodické a odborné 

podpory Výzkumného ústavu pedagogického v Praze vytvořili. 
Ověřování se od září dostává na vyšší stupeň gymnázia a učí 
se podle něj budoucí kvintáni. Při tvorbě školního vzdělávací-
ho programu jsme vycházeli z Rámcového vzdělávacího plá-
nu ( RVP) pro gymnázia, který umožňuje nastavit vzdělávání 
podle podmínek školy, ale také potřeb a požadavků studentů. 
Zejména v posledních dvou ročnících vyššího gymnázia je pod-
le RVP dán prostor pro profi laci studenta, tedy umožňuje mu 
prostřednictvím široké nabídky povinně volitelných předmětů 
specifi ckou přípravu na vysokoškolské studium. Pro lepší před-
stavu uvádíme učební plán gymnázia, který vstoupil v platnost 
ve školním roce 2006/2007. 

Samozřejmě celý školní vzdělávací program je k nahlédnutí ve 
škole a také na webových stránkách ( www.gymhost.cz). Jsme 
o něm zároveň připraveni s rodiči věcně diskutovat, ovšem v 
místech k tomu určených, tedy ve škole, kde jsou připraveny 
skutečně nezkreslené informace.

Fides Group s.r.o., chráněná dílna
přijme 

pro provozovnu Hostinné, Nádražní 863
nové spolupracovníky na pozici obsluha mycí 

linky, manipulační dělník, evidence obalů.

Zaměstnání je určeno pro občany se zdravotním znevýhod-
něním (dříve ZPS), občany částečně nebo plně invalidní 
(nyní invalidita 1., 2. a 3. stupně).

Zájemci o zaměstnání se mohou hlásit přímo v 
provozovně, nebo na tel. 774 862 268.
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Co vy na to, Řeznickej?
Naši dva obři na radnici jsou postavy mlčenlivé, jen jednou za 

rok si dovolí promluvit nahlas, a to ještě musí mít hodně poslu-
chačů. Pod fousy si však něco žbrblají neustále. Ale když je 
kolem ticho, můžete občas zaslechnout kousek jejich povídá-
ní…

„Víte, kolego, já už jsem tak rád, že je tady zase ta doba dovo-
lených a prázdnin,“ labužnicky mžourá do sluníčka obr Pekař a 
současně pozoruje turisty, kterak se líně procházejí Náměstím, 
lížou zmrzlinu a fotí si radnici. „Tomu se vůbec nedivím,“ po 
chvilce mlčení se ozývá obr Řezník, „vy jste byl vždycky rád, 
když si vás lidi prohlíželi a v posledním století dokonce i fotili! 
To jste se nakrucoval, napínal svaly a tvářil se mužně jen proto, 
abyste vypadal co nejvíc sexy! Smůla! Jste kamennej a zvenčí 
vypadáte pořád stejně!“

„No a?“ ušklíbne se Pekař, „náhodou je to dobře, že vypadám 
pořád stejně, a vy buďte rád, že je to u vás to samý! Kdybychom 
měli oba vypadat podle toho, kolik je nám roků, tak bychom 
nebyli na radnici pro ozdobu, ale pro ostudu!“ „Nechejte už 
toho, kolego,“ chlácholí obra Pekaře obr Řezník, „buďme rádi, 
že jsme oba ještě celí a pohromadě a stojíme pořád na svém mís-
tě. Za pár dní je tady Porciunkule a my musíme být v nejlepší 
formě! Zase se uvidíme s paní Hostou a také s těmi tisíci lidiček, 

Pohádkový les 13. 06. 2010
Druhý červnový víkend 13. 06. 2010 se konal pohádkový les 

na téma ,, Putování s Machem a Šebestovou‘‘. Letos výjimečně 
v neděli. Ve 13.00 hodin byl start v parku, kde děti obdržely 
kartičku se svým jménem, do které na každém stanovišti za spl-
něný úkol dostaly razítko s písmenkem a postupně tak složily 
tajenku. První stanoviště bylo již na konci parku, kde na děti 
čekal Mach a Šebestová. Děti měly uhodnout, jak získal Mach 
se Šebestovou utržené sluchátko. Odměnou bylo první písmen-
ko - J, koláč a kouzelné brýle. Další stanoviště bylo u lesa na 

Dětský den v prostorách parku
V sobotu 29. května 2010 proběhl v parku u sportovní haly 
„Dětský den“. Tato akce byla pořádaná MS ČČK Hostinné 
spolu s hasiči města Hostinné. Nápad uskutečnit tuto akci vyšel 
od místní skupiny ČČK pro větší propagaci činnosti a význa-
mu Červeného kříže v běžném životě, spolupráci s hasiči při 
dopravní nehodě, ošetřování a vyprošťování zraněných osob z 
havarovaného auta, likvidaci požáru osobního auta. Při ukázce  
požáru měl velký ohlas zásah nejmenšího družstva hasičů, kteří 
nám předvedli dobře provedenou likvidaci požáru. Byla nain-
scenovaná dopravní nehoda a při jejím odstranění došlo k sou-
činnosti zásahové jednotky hasičů a družstva Červeného kříže, 
ošetření zraněních v autě a po jejich vyproštění další ošetření 
před odvozem zraněných. Po skončení ukázek si mohli zájemci 
vyzkoušet práci s vyprošťovacími kleštěmi. Ve stánku Červené-
ho kříže si zájemci mohli vyzkoušet na fi gurinách první pomoc. 
Bylo velmi zajímavé,že o tuto činnost měla velký zájem mládež 
i malé děti,které si na medvědovi zkoušely ošetření zranění. Celé 
odpoledne v prostorách parku probíhaly další soutěže pro děti. 
Mohly střílet se vzduchovky na terč, házet kruhy na tyč, házet 
míčkem do úst klauna, běhat v pytlích, střílet na fl orbalovou 
branku a do zavěšených lahví, běhat s míčkem na pálce mezi 
kužely. U každé akce byla sladká odměna. Celé odpoledne nás 
provázelo velmi pěkné počasí, tak mohli být spokojeni všichni, 
kteří se akce zúčastnili i kteří se podíleli na jejím zajištění. Po 
skončení akce se pořadatelé shodli na tom, že by se mohla pořá-
dat příští rok opět. Nakonec bych chtěl poděkovat všem, kteří se 
na akci podíleli jak ze strany ČČK, tak i za spolupráci s místní-
mi hasiči, kteří ukázali svoji činnost při požárech i dopravních 
nehodách a po dobu celé akce zajišťovali občerstvení a hudeb-
ní produkci včetně závěrečné diskotéky, na které byli nejlepší 
tanečníci odměněni. Dále bych chtěl poděkovat za zapůjčené 
vzduchovky, podložky a terče Odbornému učilišti a Praktické 
škole v Hostinném.

Za Místní skupinu ČČK Hostinné pan Krauzowicz

kteří přijdou o víkendu do Hostinného na Náměstí!“
„Ale vždyť já vím,“ jihne obr Pekař při pomyšlení, jak zase 

bude okolo něj rušno, „jasně, že jsem rád a na Porciunkuli se 
těším. Jenom nevím, jestli na mě paní Hosta nechystá zase 
nějaké překvapení. Minule jsem ji poškádlil, a tak mi to tře-
ba letos vrátí,“ trochu bojácně sděluje obr Pekař a jeho kolega 
Řezník podobným tónem odpovídá: „Pravdu díte, kolego. Ani 
já nemám svědomí úplně čisté, ale oba společně se jistě paní 
Hostě ubráníme!“ „Vaše slova bych si nechal vytesat do nohy 
místo tetování!“ nadšeně hlásá obr Pekař, ale potom, poněkud 
chladněji, dodává: „ Raději však až po pouti.“

Odposlechl V. Junek
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deskových hrách mládeže pořádaných Českou pedagogickou 
komorou, a to jak kvalifi kačních turnajů v Bílině a v Lomni-
ci nad Popelkou, tak i celostátního fi nále v listopadu v Praze, 
kam jsme se svými výkony kvalifi kovali. Účastnili jsme se, 
stejně jako v letech minulých, MČR v deskové hře Osadníci 
z Katanu. Kromě toho jsme uspořádali jednou v měsíci herní 
noc, kdy jsme se sešli v sobotu navečer a hráli až do nedělního 
dopoledne. Také jsme uspořádali tři herní odpoledne, kam jsme 
pozvali širokou veřejnost, aby si s námi přišli pohrát všichni, 
kdo stejně jako my rádi hrají a chtějí poznat i jiné hry, než které 
hrají doma.

Už na konci září 2009 jsme se zúčastnili v počtu tří účastníků 
fi nálového turnaje MČR 2009. Turnaj hrálo 32 nejlepších hráčů 
vzešlých z kvalifi kačních turnajů probíhajících po celý rok v 
různých koutech naší republiky. Za náš klub se zúčastnili Katka, 
Monika a Jakub. V silné konkurenci se Jakubovi podařil velký 
úspěch, celkové třetí místo, Monika skončila dvacátá a Katka 
dvacátá sedmá. Je skvělé mít tři hráče mezi třiceti nejlepšími v 
republice!

Tento úspěch Jakubovi vynesl účast na mistrovství Evropy 
ve Vídni v listopadu 2009, kde v silné konkurenci 44 hráčů z 
celé Evropy získal hezké 18. místo. K postupu do fi nálového 
turnaje chybělo opravdu jen maličko. A další úspěchy mohou 
přijít. Díky svému úspěchu na republikovém mistrovství ho na 
začátku července čeká kvalifi kační turnaj nejlepších hráčů za 
poslední dva roky do reprezentace ČR na blížící se mistrovství 
světa, které se koná v září v Německu.

V letošním roce jsme se zúčastnili již tří kvalifi kačních turnajů 
na MČR Osadníci z Katanu 2010 a další turnaje nás ještě čekají. 
Zatím jsme získali dvě kvalifi kační místa pro Jakuba a Moniku, 
poloviční kvalifi kaci pro Katku. Ostatním se dařilo méně, ale od  
kvalifi kace nebyli daleko. Věříme, že se to na dalších turnajích 
změní, třeba už na tom příštím v České Třebové na GAMECO-
NU 2010. Nebo v září u nás, kdy proběhne jeden z kvalifi kač-
ních turnajů. Věříme, že se na něm setkáme i s některými z vás, 
kteří právě čtete tento článek. Už nyní se na vás těšíme.

Zúčastnili jsme se i MČR mládeže v deskových hrách, kte-
ré již druhým rokem pořádá Česká pedagogická komora. Letos 
se soutěžilo ve hrách Ubongo, Pentagon a ve skládání Puzzle. 
Zúčastnili jsme se dvou turnajů. V Bílině se Jakub kvalifi ko-
val na celostátní fi nále ve hře Ubongo v kategorii dospělých. V 
Lomnici nad Popelkou jsme zaznamenali větší úspěch. V počtu 
pěti účastníků jsme si odvezli celkem devět medailí za dvě 
první, dvě druhá a pět třetích míst. Zde bych vyzdvihl úspěch 
nejmladšího člena, Mirka Bendy, a jeho krásné třetí místo ve 
skládání Puzzle v kategorii do 15 let. V 8 letech je to skvělé 
umístění. Jeli jsme i na fi nále do Prahy, kde se Miroslav Laňka 
umístil těsně před branami fi nále ve hře Ubongo v kategorii do 
15 let a Jakubovi se v kategorii dospělí vedlo obdobně.

Ale nejen turnaji jsme celý rok žili. Konaly se pravidelné 
schůzky v týdnu. Hráli jsme naše oblíbené hry jako jsou Osad-
níci, Vysoké napětí, Proroctví, Ubongo, ROborally, Poštovní 
kurýr a další, ale i hry nové, o které se naše ludotéka neustále 
rozrůstá, například Galaxy Truckem, Through of Ages, Vikin-
gové, Dominion a další. I herní noci, novinka letošního roku, se 
odvíjely podobně. Hrály se hlavně delší hry, na které v týdnu 
není tolik času. Občas jsme si ten čas zpestřili nějakým turnajem 
nebo některou z oddechových her.

Kromě toho jsme také trochu zapracovali na zviditelnění klu-
bu. Kromě účasti na různých turnajích, kde jsme na sebe upo-
zornili hlavně dovedností, jsme vymysleli název klubu: Obříci 

Antoníčku s postavičkami zajíců. Zde děti skákaly v pytlích a za 
dovednost dostaly druhé písmenko - O a mrkvičku pro zdravé 
oči. Třetí zastavení je čekalo u vodárny s doktorem a sestřičkou. 
Zde měly nelehký úkol v boji s bacily. A za odvážnost jim bylo 
dáno třetí písmenko - N a pan doktor si byl vědom toho, že se 
má dodržovat pitný režim, tak dostaly od sestřičky medicínu 
- pitíčko. Po nelehkém boji je čekal na čtvrtém stanovišti v lese 
další těžký úkol, lov mamutů. Za podpory neandrtálců se všem 
zdařilo překonat toto obrovské zvíře. Jako čtvrté písmenko 
dostaly - A a špekáček. Na rozcestí u mravenčí stezky děti měly 
možnost potkat školníka a Šebestovou. Zde na pátém stanovišti 
malovaly na tabuli a házely houbou do kruhu. Do kartičky jim 
přibylo písmenko - T a na další cestu sladkost. Jako další a před-
poslední stanoviště po cestě loukou a lesem bylo vylovení topí-
cího se Horáčka za pomoci Macha a Šebestové, předposlední 
písmenko v tajence - Á a sušenka jako posilnění na další cestu.  
Poslední a nejnáročnější úkol čekal na soutěžící před koncem 
cesty u lomu. Piráti. Zde byl ukrutný boj papírovými koulemi 
proti nebezpečným pirátům. Po vyhraném boji si každý mohl 
sáhnout do pirátské truhly s pokladem a získat poslední písmen-
ko do kartičky - N. Správná tajenka Jonatán. 

Všichni došli do cíle v pořádku a s dobrou náladou. Násle-
dovaly společné chvíle u ohně, opékání špekáčků a dovádění 
malých účastníků.

Děkujeme panu Miroslavu Šmídovi za muziku u startu, místní 
skupině skautů, kteří vždy s paní Klikarovou a paní Bažantovou 
ochotně pomůžou a bez nichž si už pohádkový les neumíme 
představit, i všem ostatním pomocníkům a spolupracovníkům z 
řad externích vedoucích i členů ZÚ, kteří nám pravidelně pomá-
hají.

Martina Kynčlová a Jana Jiřičková

Běh naděje
Dům dětí a mládeže v Hostinném pořádal dne 27. 05. 2010 již  
3. ročník významné humanitární celostátní akce Běhu naděje. 
Nejen účastníci  si mohli zakoupit reklamní předměty. Výtěžek 
byl věnován na výzkum rakoviny v ČR. Běhu naděje se zúčast-
nilo celkem 732 lidí a výtěžek činil přes 9 000,- Kč. 

Trasa běhu začínala v městském parku, vedla kolem školky 
pod Sybilou k ZŠ K. Klíče a ulicí B. Němcové k sokolovně. 
Účelem běhu není závod, proto trasa byla volena tak, aby ji 
mohl absolvovat každý jakýmkoliv způsobem - pěšky, na kole, 
s kočárkem nebo na invalidním vozíku. Zúčastnit se mohli obča-
né všech věkových kategorií. Všichni účastníci obdrželi diplom 
a ti, kteří přispěli do sbírky, i malé občerstvení.

Dospělí i děti si mohli před startem prohlédnout vybavení auta 
městské policie - vyzkoušet houkačku, pouta, vysílačku …

Závěrem děkujeme všem, kteří letošní ročník podpořili svou 
účastní nebo jen zakoupením reklamního předmětu. Děkujeme 
Odbornému učilišti v Hostinném, které jako již dříve pomohlo 
se svými žáky umístěnými na trati, mistru odborného výcviku 
panu Josefu Jasenskému, paní Aleně Jerjeové, pánům Čorna-
ničovi, Mikšovi, Zmeškalovi a Hoffmanovi a posádce městské 
policie Trutnov. A samozřejmě i MěU Hostinné, který tuto akci 
podporuje od samého počátku.

Jana Jiřičková, Martina Kynčlová

Deskové hry v DDM
ZÚ - klub deskových her v DDM Hostinné má za sebou dal-

ší rok pestré činnosti. Během roku jsme se zúčastnili MČR v 
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pravě se ho zúčastnili 3 naši borci - Martin Roštejnský a Kamil 
Holič v kategorii seniorů do 80 kg a Roland Liprt v kategorii 
seniorů do 90 kg. Po roční pauze jsme tak opět měli svá želízka 
v ohni a v nejsilnější konkurenci početných a silných týmů se 
naši zástupci rozhodně neztratili. 

Prostřední hmotnostní kategorii proměnili Martin s Kamilem v 
jednoznačnou záležitost a vzájemně se utkali ve svém 3. zápase 
na pořadu dne, ve fi nále této váhovky. Martin prošel celým tur-
najem ve velkém stylu a všechny své soupeře porazil před časo-
vým limitem. Přestože jsou s Kamilem tréninkovými partnery, 
tak předvedli zaplněné hale velmi pohledný a kvalitní zápas, ve 
kterém si nic nedarovali. Nakonec rozhodla tento zápas aktuál-
ně lepší forma Martina Roštejnského a ten tak získal historicky 
první titul mistra ČR v Kyokushinkai karate pro náš oddíl, který 
podpořil druhým místem a titulem vicemistra ČR Kamil Holič. 

V další kategorii nastoupil ke své premiéře na takovém turnaji 
Roland Liprt a i on potěšil fanoušky z Hostinného velmi kva-
litním výkonem, ve kterém mu chyběl malý kousek k postupu 
do semifi nále a k boji o některou z medailí. Bohužel se v pro-
dloužení od něho odvrátilo i potřebné sportovní štěstí a prohrál 
svůj zápas na rozhodnutí rozhodčích. 

Před tímto mistrovským turnajem se konal otevřený turnaj pro 
mládež a i zde jsme měli své zástupce. Jan Minka a Jakub Ušák 
se sice neumístili na medailových pozicích, ale jejich výkony 
jsou příslibem do budoucnosti a mají motivaci pro další trénink 
plnokontaktního stylu karate.

V sobotu 5. června potom vyrazila na cesty mini výprava 
našich zástupců na Austria Open 2010 (což je Otevřené mistrov-
ství Rakouska), které se konalo o den později, v neděli. Celého 
tohoto prestižního turnaje se zúčastnilo na 400 závodníků z 13 
zemí v různých věkových i hmotnostních kategoriích. Na tatami 
se ve vídeňské hale určené pro bojové sporty postavil i jediný 

- klub deskových her Hostinné. Společnýma rukama jsme vytvo-
řili vlastní webové stránky, které najdete na adrese: http://www.
deskovkyhostinne.webnode.cz. Tam najdete veškeré informace 
o nás, co hrajeme, kdy hrajeme, kdy se můžete přidat. Budeme 
se na vás těšit.

KONTAKTNÍ CENTRUM RIAPS 
Trutnov radí:

Co dělat, najdete-li pohozenou injekční stříkačku?

Nález injekční stříkačky není příjemná situace. Použité injekční 
jehly a stříkačky mohou být zdrojem infekčních chorob (HIV, 
žloutenky), proto jsou likvidovány jako nebezpečný infekční 
odpad a neměly by se tedy dostat na volně přístupná prostran-
ství. Přesto se může stát, že odhozenou stříkačku objevíte. V 
této chvíli existuje několik možností řešení:

1) Nález volně odhozené injekční stříkačky nahlaste:
• terénním pracovníkům RIAPSu Trutnov, kteří je seberou, 
zajistí jejich bezpečnou likvidaci a místo nálezu budou dále 
monitorovat. 
Kontakt: mobil 731 441 269, tel. č. 499 814 890, 
e-mail: harm.reduction@seznam.cz

• Policii ČR nebo Městské policii na linkách 158 a 156, které 
zabezpečí jejich bezpečnou likvidaci prostřednictvím vyškole-
ných osob.

2) Informujte okolí o nálezu, aby se o stříkačku nikdo nepo-
ranil.

3) V krajním případě, není-li vyhnutí (v okolí se např. pohy-
bují děti), můžete stříkačku zlikvidovat sami. V tuto chvíli buď-
te velmi opatrní, neboť jistě u sebe nemáte pro sběr předepsané 
ochranné pomůcky. Stříkačku seberte papírovým kapesníčkem, 
či listem rostliny a vložte jehlou dolů nejlépe do plechovky, 
poté plechovku sešlápněte a vyhoďte do koše.
Můžete též stříkačku vložit do PET lahve, láhev pevně zašrou-
bujte a vyhoďte.
Injekční stříkačka se sbírá zásadně za píst, nikoliv za jehlu!
Nikdy jehlu od stříkačky neoddělujte!
I v tomto případě informujte terénní pracovníky RIAPSu 
Trutnov o místě nálezu. Pracovníci se na okolí nálezu zaměří. 
budou ho průběžně sledovat a zjišťovat, zda se jedná o ojedinělý 
případ, příp. o místo, kde se odhozený infekční materiál vysky-
tuje pravidelně. 

Co dělat, poraníte-li se o pohozenou injekční stříkačku?
Při poranění o odhozenou stříkačku byste měli udělat tato opat-
ření:

1) Bezprostředně po poranění nechat ranku volně krvácet (krvá-
cení sníží dávku případného viru). Ranku nemačkat!

2) Po zastavení krvácení ranku důkladně vymýt vodou a mýdlem 
a ošetřit dezinfekčním roztokem (Jodisol, 0,2% Persteril).

3) Co nejdříve vyhledat praktického lékaře, lékaře hygienické 
stanice či nejbližší infekční oddělení nemocnice.

ROK 2010 V KARATE-GI
Největší domácí akcí pro závodníky místního Kyokushin 

Karate Dójó TJ Tatran Hostinné bylo X. mistrovství ČR, které 
se konalo 10. 4. 2010 v Novém Bydžově. Po kvalitní zimní pří-
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závodník z Hostinného, úřadující mistr ČR Martin Roštejnský. 
Ve své váhové kategorii se v I. kole střetl s domácím závodní-
kem, kterého jednoznačným rozhodnutím rozhodčích porazil. 
Stejně si vedl i v semifi nálovém utkání, kdy přešel přes dalšího 
českého závodníka (z KKK Praha) do fi nále. V něm se utkal s 
největším favoritem této kategorie, reprezentantem Polska. Ten 
v první polovině zápasu diktoval jeho tempo a Martin byl pod 
velkým tlakem. Všechny velmi tvrdé útoky soupeře však ustál a 
s přibývajícím časem převzal aktivitu a za mohutného povzbu-
zování početné české výpravy předvedl famózní fi niš, kdy už 
v základním čase přesvědčil rozhodčí o svém vítězství a zcela 
zaslouženě získal další mistrovský titul. 

Na obou akcích jsme měli i svého zástupce v panelu rozhod-
čích. Byl jím Martin Briš.

Pokud Martinovi vydrží forma a na podzimním Otevřeném 
mistrovství Slovenska předvede svůj standardní výkon, má vel-
kou šanci získat neofi ciální titul šampiona střední Evropy. Věřím, 
že jeho výkony nezůstanou osamocené a podpoří ho i další naši 
závodníci. Potenciál na to mají a pokud se jim budou vyhýbat 
zranění a vydrží jim tréninkové úsilí a nasazení, můžeme se těšit 
na nové sportovní úspěchy místních sportovců.
Osu!

Petr Kesner

PRODEJ CHOVNÉ DRŮBEŽE
/z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují 

kvalitu a vysokou užitkovost/ 

 • 12h Litič /č. 49 u p. Vichové/    
 • 13h Bílá Třemešná /parkoviště naproti kostelu/ 
 • 13.30h Mostek / na parkovišti u samoobsluhy/
 • 14h Čistá u Horek /před samoobsluhou/ 
 • 15h Horní Branná /před zámkem/  
 • 16h Prostřední Lánov /u samoobsluhy/  
 • 17h Hostinné /na Náměstí/

Prodej 3. 8. 2010
Kuřice černé, červené,bílé /nesou bílá vejce/ 

stáří: 14 - 18týd.   cena: 130-150,-Kč

Prodej 29. 9. 2010
Kuřice černé, červené

stáří: 14 - 18týd.   cena: 130-150,-Kč

Drůbež OBJEDNÁVEJTE na adrese:

Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava
tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, 

po-pá 8-15h!
gallus.extra@gmail.com nebo gallusextra@centrum.cz

Novinka letošní Porciunkule

Stánek INDICKÉ kultury
(sobota po celý den naproti sokolovně)

hudba - skupina VÍTR DO DLANĚ
pravý indický čaj
malování hennou

program pro děti a další zajímavosti

Letos nově na Porciunkuli
Park u hasičárny

(za autobusovým nádražím, vedle mateřské školky) - 
klidné místo k posezení s celou rodinou

V pátek od 18.00 hodin hraje skupina ŽIBR

V sobotu od 10.00 hodin do cca 20.00 hodin

reprodukovaná hudba, 
ukázky hasičské techniky, 

atrakce pro dě t i , 
občerstvení  pro všechny.

Galerie antického umění - 

ojedinělá expozice antických soch otevřena jen pro návštěvníky 

Porciunkule v netradičních časech

 Pátek 30. 7. 2010 9.00  -  22.00  
 Sobota 31. 7. 2010 9.00  -  23.00   
 Neděle 01. 8. 2010 9.00  -  17.00
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Pohledy do historie města Hostinné - XII.

Z historie městské spořitelny
v Hostinném a vzpomínky
pana Jaromíra Hlavsy - II.

( Pokračování )

Dne 5. června 1945 se národní správce spořitelny v Hostinném 
pan Zdeněk Kmínek informoval u Národní banky v Hradci Krá-
lové na možnosti výměny  říšských marek za platidla bývalého 
protektorátu Čechy a Morava. Odpověď obdržel až druhý den z 
Národní banky v Trutnově. Zaměstnanci spořitelny ihned vyho-
tovili informační oběžníky, které byly zaslány všem místním 
fi rmám za účelem výplaty mezd a poskytování úvěrů. Dne 12. 
června vykazovala pokladna spořitelny už tak velikou hotovost, 
že část fi nančních prostředků musela být převedena na žirový 
účet u fi liálky Národní banky v Trutnově. Navíc vkladů na spo-
řitelní knížky denně přibývalo. 14. června se do spořitelny přišel 
se svým zástupcem představit pan Josef Kubát, úředník Okresní 
hospodářské záložny z Benešova, který byl pověřen převzetím 
zdejší Okresní záložny hospodářské, jejíž úřadovny se nacháze-
ly v domě č. p. 32. Oba národní správci dohodli společný postup 
ve věci všeobecného provozu obou fi nančních ústavů ve městě. 
Dne 16. června provedli pracovníci spořitelny prohlídku cihelny 
v Chotěvicích, která byla majetkem tohoto ústavu. Spořitelna 
cihelnu zakoupila v roce 1937 v exekuční dražbě. Podle sdělení 
bývalého ředitele spořitelny Dr. Linka byla cihelna již od roku 
1940 pro nedostatek pracovních sil vyřazena z provozu. Přesto 
však byl její stav nejlepším pořádku.         

V měsíci červnu 1945 byly zahájeny první odsuny obyvatel 
německé národnosti z Hostinného. To se samozřejmě týkalo i 
bývalých německých zaměstnanců městské spořitelny. Tak byl 
19. června 1945 odsunut poslední německý ředitel Dr. Gustav 
Link a 21. června učeň spořitelny Gustav Hackel. Dále pak 25. 
června domovnice paní Marie Holmanová a 30. června úředni-
ce spořitelny paní Margarette Langerová. Chybějící síly bylo 
nutné v krátké době nahradit novými z českých řad. A tak 1. 
července nastoupil nový domovník pan Josef Brádler z Nové 
Paky a 2. července pan Zdeněk Pátek, úředník Městské spořitel-
ny v Náchodě. Ten se po příchodu prokázal dekretem vydaným 
Svazem spořitelem v Praze. Zároveň byla do provozu uvedena 
cihelna v Chotěvicích a vedoucí místo přislíbeno panu Anto-
nínu Černému ze Stěžer, který nastoupil 1. srpna. Dne 11. čer-
vence byl do Německa odsunut pokladník Alois Fischer. Větší 
část fi nanční hotovosti byla z Hostinného odvezena do Trutnova 
a byl zřízen nový běžný účet u trutnovské spořitelny. Rovněž 
bylo navázáno spojení s národními správci zdejších obchodů a 
živností získáno několik nových komitentů. Spořitelna si také 
založila nový korunový účet u Zemské banky pro Čechy v Praze 
pro úhrady v korunové měně z bývalého protektorátu. 

Později byl dosavadní národní správce Městské spořitel-
ny Hostinné pan Zdeněk Kmínek ve funkci vystřídán panem 
Zdeňkem Pátkem. Ten se však o místo příliš nezajímal a již 
na podzim roku 1945 u něho vznikla myšlenka na přestup do 
některého ze zdejších průmyslových podniků. Tento svůj nápad 
realizoval na jaře roku 1946. Dne 13. dubna byl novým národ-
ním správcem spořitelny jmenován pan Jan Rejthar, dosavadní 
národní správce spořitelny ve Vrchlabí. Pan Pátek získal místo 

prokuristy u fi rmy B. Germann pod národní správou, továrny 
na papírové zboží a tiskárny v Hostinném, od které dostal i 
služební byt. Převzetí spořitelny panem Rejtharem proběhlo 26. 
dubna 1946. Protokol podepsali předávající a přebírající národ-
ní správce a jako svědek pan Jaromír Hlavsa. Personální stav 
ke dni převzetí ústavu byl následující: Jaromír Hlavsa - vedou-
cí kanceláře, Rudolf Jičínský - přidělenec národního správce, 
Olga Prinzová - pokladní, Josef Šír - praktikant, Josef Brádler 
- domovník a dvě síly německé národnosti - Charlotte Steffa-
nová a Helena Zástěrová. Odsun obou posledně jmenovaných 
do Německa se však očekával v nejbližších dnech. Kromě toho 
spořitelna zaměstnávala v cihelně v Chotěvicích cihlářského 
mistra Antonina Černého, dřívějšího německého mistra Franze 
Gabera a 8 německých pomocných dělníků, kteří nakopali záso-
bu hlíny postačující k výrobě 1,5 milionu cihel. Protože se však 
v době převzetí spořitelny panem Rejtharem dalo předpokládat, 
že veškeré osazenstvo německé národnosti, a to byli až na pana 
Černého všichni, bude v brzké době odsunuto, bylo jasné, že 
výrobu nebude možné zahájit, protože české pracovní síly neby-
ly k dispozici. Kromě toho se všeobecně vědělo, že pan Černý 
se svým  pracovním úkolům vůbec nevěnoval a většinu svého 
času trávil v hostinci u paní Hodkové. 27. dubna 1946 spořitelna 
požádala Fond národní obnovy o přidělení vedlejšího domu č. p. 
23 do národní správy, protože měla na této nemovitosti pohle-
dávku 314.000,- Kčs. K poslednímu dubnu ze služeb ústavu 
odešla do Trutnova slečna Olga Prinzová a pokladnu po ní pře-
vzal pan Josef Šír. K tomuto datu spořitelna vykazovala celkem 
4.495.000,- Kč vkladů v nové měně, z toho 243.000,- Kč na 
spořitelních knížkách. Úvěrů na běžných účtech měla spořitelna 
za 2.211.000,- Kč a zápůjček na měnové směnky za 285.000,- 
Kč. Rok po osvobození byla konečně předělána i doposud v 
německé řeči používaná tzv. suchá pečeť spořitelny na českou 
fi rmu. K 9. květnu 1946, u příležitosti prvního roku osvobození, 
byly školám rozeslány náborové dopisy ke školnímu spoření a 
dárkové spořitelní knížky s počátečním vkladem po 10,- Kč a 
věnovacím lístkem.                       

Dne 19. června 1946 byla do Německa v transportu odsunu-
ta poslední zaměstnankyně německé národnosti paní Charlotte 
Steffanová. 15. července za ní do služeb ústavu nastoupila jako 
praktikantka slečna Jana Horká z Hostinného a na místo zástup-
ce vedoucího pan Jiří Barvíř ze spořitelny v Českém Krumlově. 
Dne 23. července obdržel pro své nepřípustné chování výpověď 
z cihelny v Chotěvicích pan Černý a 24. července byli odsunuti 
všichni němečtí zaměstnanci až na pana Franze Gabera a jeho 
ženu. Pan Gaber se sám staral o celou cihelnu a hlavně pak hlí-
dal majetek proti rozkradení. Sám obdělával pole patřící k cihel-
ně a také sami se ženou sklidili celou úrodu. Ačkoliv to byli staří 
lidé, hrozil odsun i jim. Národní správce spořitelny se snažil 
všemi dostupnými prostředky tyto dvě osoby z odsunu vyjmout 
jako klíčové síly pro zajištění dozoru v cihelně, ale zprávy ze 
stanice SNB v Chotěvicíh i z ONV ve Vrchlabí byly nepříznivé. 
Nakonec byl 16. září pan Gaber i s manželkou přece jen odsunut 
a cihelna ponechána zcela bez zaměstnanců a bez dozoru. 

Ke konci roku 1946 měla spořitelna v Hostinném na svých 
účtech celkem 6.399.000,- Kč vkladů v nové měně, z toho 
1.557.000,- Kč na spořitelních knížkách. Úvěrů na běžných 
účtech za 696.000,- Kč a směnek za 570.000,- Kč. Za zmínku 
stojí i skutečnost, že v roce 1946 v Hostinném v důsledku nedo-
statku pracovních sil ( německé obyvatelstvo bylo odsunuto a 
českého byl nedostatek ) a nekvalitního vedení zanikla celá řada 
malých, ale za první republiky dobře prosperujících fi rem. Jed-
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nalo se například o tkalcovnu fi rmy Franz, továrnu na papírové 
zboží Hoffmann a spol. ( objekt č. p. 632 - hostinské oplatky ), 
fi rma na papírové zboží Doerfl er ( objekt č. p. 387 - Marathon ), tis-
kárna bratři Munserové ( objekt č. p. 208 - sídlo Městské sprá-
vy ), továrna na poživatiny Roggkaffol v Debrném apod. Tyto 
likvidace měly jistě nepříznivý vliv na vývoj spořitelny, protože 
tím byly odčerpány větší vklady a oslaben její obrat.        

V roce 1947 nastaly velké problémy s národním správcem 
koloniálního obchodu ( Delikatesy Flaisner ) v přízemí budo-
vy spořitelny panem K. Flaisnerem. V nočních hodinách se po 
domě rozléhal hluk od hostí z jeho vinárny, chodba domu byla 
neuklizena, dvorek zatarasen sudy a bednami a po domě se linul 
nepříjemný zápach od ryb. Nedodržování domovního řádu se 
muselo řešit až na MNV, protože se jmenovaným nebylo slušné 
domluvy. Nakonec mu byla úředně udělena důtka a pokuta ve 
výši 500,- Kč. V květnu roku 1947 se konečně naskytla šance 
na uvolnění služebního bytu pro zaměstnance v budově spoři-
telny. Byt doposud obýval major Plzák, který jej odmítl uvolnit. 
Vojenská posádka z Hostinného sice skutečně odešla do Rokyt-
nice v Orlických horách, ale rodina mjr. Plzáka v bytě zůstala 
bydlet i nadále. 

Z Chotěvic brzy přišla zpráva, že v cihelně si každý bere 
zemědělské nářadí jak se mu zlíbí, aniž by o tom byla spořitelna 
informována. Bylo apelováno na místní rolnickou komisi, aby 
zakročila, ale výsledek nebyl valný. Zároveň bylo požádáno, 
aby komise prošetřila, kam se poděly peníze stržené za vola, 
který zůstal po odsunutém Němci Franzi Gaberovi. Nikdo nic 
nevyšetřil a peníze byly pryč. 

Na podzim roku 1947 byla ve spořitelně provedena výměna 
rozvodů vody z důvodu častých poruch. Práce provedla fi rma 
Jaroslav Mazáček - instalatérství v Hostinném za cenu 5.377,- 
Kč. Spořitelna zároveň požádala Svaz spořitelen o možnost 
zakoupení motorového kola, na což bylo kladně odpovězeno. 
K 31.12. byla výše vkladů na účtech u spořitelny v Hostinném 
6.649.000,- Kč. 

Hned v lednu roku 1948 opět nastaly nové problémy s pa-
nem K. Flaisnerem, který odmítal platit nájemné podle obratu 
tak, jako to i v jiných konfi skátech stanovil MNV podle směr-
nice Fondu národní obnovy. Spořitelna proto požádala nejvyš-
ší cenový úřad, aby znovu stanovil výši nájemného pro pana 
Flaisnera. O restituci svého majetku také požádal pan Julius 

Frischmann. Spořitelna zodpověděla dotaz Finanční prokuratu-
ry a jeho obhájce pana JUDr. Knapa ve věci výše úvěru poskyt-
nutého panu Frischmannovi a kým byl vlastně tento úvěr spla-
cen. Na nátlak vedoucího spořitelny vydal MNV příkaz rodině 
majora Plzáka, aby uvolnila služební byt v budově spořitelny a 
přestěhovala se do domu č. p. 41. Po změně vnitropolitických 
poměrů v únoru 1948 vydal Okresní akční výbor ve Vrchla-
bí příkaz, že všem národním správcům lze vyplácet jen maxi-
málně 1.000,- Kč denně na mzdy po předložení výplatní listiny 
potvrzené Místním akčním výborem. Později přišlo nařízení, že 
podniky mohou disponovat s účty jen s příkazy podepsanými s 
určenými důvěrníky, závodní radou a nebo akčním výborem. 
Vklady stran Národně socialistické, Lidové a Slovenské demo-
kratické byly okamžitě zablokovány. Ke dni 28. února 1948 
ukončila na příkaz Ministerstva fi nancí svoji činnost v Hostin-
ném fi liálka Občanské záložny v Jilemnici. Okresní akční výbor 
Národní fronty z Vrchlabí odebral následně z majetku spořitel-
ny cihelnu v Chotěvicích a zapojil ji pod Okresní podnik. Spo-
řitelna se nijak nebránila, jen tuto skutečnost dala na vědomí 
MNV Hostinné. Během měsíce března 1948 byla jmenována 
národní správa u fi rmy Arnošt Grof - Arpo. Obchod byl zasta-
ven a odňat také panu Otakaru Hejralovi v Horní bráně č. p. 7 a 
hodináři Tomášovi na Náměstí č. p. 26. Z mlékárny, se kterou 
měla spořitelna dobré spojení, byl národní správce sesazen akč-
ním výborem. Jiřímu Altmanovi bylo odňato pekařství a dáno 
do správy p. Husovi. Dále byla odňata živnost pekaři Mrázkovi 
a dána do národní správy panu Šlamborovi. Politickým čistkám 
prováděným akčními výbory neunikly ani zdejší školy. Z ředi-
telských míst měšťanských škol byli donuceni odejít páni Pav-
lovec a Ludvík. 

Dne 3. června 1948 dorazilo do spořitelny v Hostinném roz-
hodnutí z Okresního akčního výboru Národní fronty ve Vrch-
labí o sloučení zdejší Okresní hospodářské záložny se spořitel-
nou. Tímto krokem by ve městě zůstal už pouze jeden peněžní 
ústav. Místní akční výbor měl rozhodnout, ve které budově by 
měl nový peněžní ústav sídlit. Ofi ciální název vzniklého fi nanč-
ního ústavu zněl: „ Okresní spořitelna a záložna v Hostinném 
“. V měsíci červenci se v jednáních o sloučení obou peněžních 
ústavů příliš nepokročilo, ale na veřejnost již pronikly první 
informace o tom, že budoucí sídlo ústavu bude pravděpodobně 
v prostorách bývalé hospodářské záložny. To se však zaměst-
nancům spořitelny naprosto nezamlouvalo. Nátlak byl zejména 
ze strany Místního akčního výboru.

Úřadovna městské spořitelny v Hostinném 
v domě č. p. 24 na Náměstí

Salonek zaměstnanců městské spořitelny
v domě č. p. 24 na Náměstí
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V srpnu 1948 se události daly prudce do pohybu. Zástupce 
národního správce spořitelny se dozvěděl důvěrnou zprávu, že 
Místní akční výbor chce jmenovat vedoucím úředníkem Okres-
ní spořitelny a záložny v Hostinném pana Bohumíra Kubáta, 
dosavadního náměstka národního správce Okresní záložny hos-
podářské. 12. srpna 1948 došlo k první schůzi ve věci sloučení 
obou ústavů, kterou svolal předseda MNV pan Ladislav Vytvar. 
Přítomni byli: za ONV ref. Jelínek, za MAV p. Činčara a p. 
Postolka, za OZH p. Boh. Kubát a Zd. Vanc, za spořitelnu J. 
Hlavsa a J. Brádler a účetní městského důchodu Jan Maglen. 
Na této schůzi byly dohodnuty všechny body jednání až na bod 
nového sídla ústavu. Ten byl odložen na příští jednání. To se 
mělo uskutečnit po prohlídce obou objektů dne 16. srpna 1948. 
Ale již následujícího dne, tj. 13. srpna, na zasedání rady MNV 
podal její člen pan Postolka návrh hlasovat o nové budově 
peněžního ústavu, ačkoliv tato záležitost na pořad schůze vůbec 
nepatřila. Na této schůzi hlasovalo 7 hlasů proti 1 ( Ing.Zachys-
tal ) pro budovu hospodářské záložny. A to i přesto, aniž by si 
všichni členové rady obě budovy alespoň zběžně prohlédli. O 
bývalé prostory v budově spořitelny na Náměstí totiž projevila 
eminentní zájem místní organizace KSČ, která zde chtěla umístit 
svůj sekretariát. Zástupci Komunistické strany již před časem, 
kdy vešly ve známost první informace o slučování obou fi nanč-
ních ústavů, navštívili bez udání důvodu spořitelnu a provedli 
důkladnou prohlídku kanceláří. A tak bylo více než jasné, že za 
těchto okolností nemá význam podávat jakékoliv odvolání proti 
tomuto rozhodnutí. Tlaku MNV a Místního akčního výboru se 
podvolili i zaměstnanci obou ústavů, kteří by však raději sídli-
li v prostorách spořitelny na Náměstí. Budova spořitelny byla 
postavena v roce 1927, prostory byly světlé a vzdušné a slunce 
dovnitř svítilo po celý den. Inventář plně vyhovoval peněžnímu 
ústavu. Měla samostatně oddělený trezor. Naproti tomu Okres-
ní hospodářská záložna byla umístěna ve starém domě, který 
nebyl k tomuto účelu postaven. Záložna jej zakoupila teprve po 
přestěhování z Heřmanových Sejfů ( Rudníku ). Kanceláře byly 
umístěny v malých, tmavých, přízemních prostorách. Zálož-
na neměla oddělený trezor a hotovost se ukládala v obyčejné 
pokladně v kanceláři. Inventář záložny byl starý a byl vymě-
něn za inventář spořitelny. Prostory spořitelny na Náměstí byly 
opuštěny k 31. srpnu 1948 a nový provoz Okresní spořitelny a 
záložny v Hostinném v prostorách bývalé záložny byl zahájen 
k 1. září 1948.

Po sloučení obou ústavů odešli ze zaměstnanců: p. Štěpán, 
pí. Štěpánová ( oba dobrovolně ), slečna Horká, pokladník p. 
Bobek ( z důvodu příbuzenského vztahu s p. J. Kubátem ), p. 
Gregorová a p. Z. Vanc. Po těchto změnách se stav zaměstnanců 
Okresní spořitelny a záložny v Hostinném ustálil následovně: 
p. Bohumír Kubát, p. Jaromír Hlavsa, p. Josef Kubát, p. Josef 
Rajm, p. Ladislav Kareš, p. Josef Šír a p. Josef Brádler. 

Sám autor vzpomínek pan Jaromír Hlavsa odešel z Hostinné-
ho k 30. listopadu 1950, ačkoliv sem přijel s úmyslem založit si 
zde trvalou existenci. Po pěti letech čekáni na přidělení přimě-
řeného bytu pro jeho rodinu mu došla trpělivost.

Závěrem svého pojednání o dějinách Městské spořitelny v 
Hostinném bych chtěl poděkovat zejména paní Evě Červené z 
Náchoda za pochytnutí vzpomínek svého otce pana Jaromíra 
Hlavsy, který v Hostinném působil po dobu 5 let v té nejbouřli-
vější poválečné době. Bylo by možno zveřejnit ještě celou řadu 
historických faktů a událostí, které se v době po 25. únoru 1948 
v našem městě udály a pan Hlavsa je ve svých vzpomínkách 

zaznamenal. Avšak vzhledem k choulostivosti skutečností a k 
tomu, že někteří účastníci této doby nebo jejich přímí potomci 
žijí doposud mezi námi, by nebylo korektní je zveřejňovat. 

Tomáš Anděl, kronikář města

Program Porciunkule

Sobota 31. 7. 2010
10.00 zahájení Porciunkule starostou města
10.10  Black Jack - překvapení z Hostinného
11.30  Vstup moderátora
12.00  Valda gang revival  
13.30   VONDR kabaret s triem JOLIE a orchestrem 
 Divadla šansonu Brno
14.30   Vstup moderátora
15.00   Jam Bazar - Stará dobrá kapela v novém kabátě 
 a se svěží muzikou

Neděle 1. 8. 2010

10.00   Pohádky z Dobráčkova - muzikál pro děti v podání 
 studentů Jamu z Brna
11.00   Moravanka Jana Slabáka - nestárnoucí dechovka 
 s mladým programem 
12.15   Poutníci- legendární folková skupina z Brna
13.30   Vstup moderátora  
13.45   ......a vůbec - pražská, dle vlastních slov, nejspíš 
 rocková formace zbavená pout hudební vzdělanosti 
15.00   Benjaming Band - pravé skotské dudy a tvrdý 
 punk aneb Olin, Kuba, Maty a Lukyn z Petříkovic
16.00   Wohnout - osvědčená kvalita

Po oba dva porciunkulové dny programem provází Vladimír Hron

Pátek 30. 7. 2010 - park

18.00   Žíbr - nikdo jiný Porciunkuli zahajovat nemůže!!!!!
20.00  Alibi rock z Jilemnice opět v Hostinném - známá 
 formace se stále stejným elánem nás bude bavit celý večer

Sobota 31. 7. 2010 - park

11.00   Jak se slezem - mladá kapela z Českých Budějovic 
 s Pavlem Kavkou - parku vládnou „Hostiňáci“
12.30   Country Band z Trutnova
14.00   Výstava psů, Divadlo pro děti, Kouzelnice
 Blok vystoupení do 16.00 
16.00   Ještě jednou divadélko pro děti
16.30   Vítr do dlaně - zajímavé rytmy, zajímaví lidé a 
 vazby k Hostinnému  
18.00  Black Rose - opět nová skupina a opět 
 z Hostinného - možná budeme překvapeni
19.00  Moment - a zase Hostinné, tentokrát už s trochou tradice 
20.30   Petr Lux - kapela ze Semil, která vás pobaví po 
 zbytek večera       

Muzeum s historickou expozicí na radnici - 

opět otevřeno po oba porciunkulové dny s možností 
prohlídky a výstupem na radniční věž

 Sobota 31. 7. 2010 10.00  -  16.00
 Neděle   1. 8. 2010 10.00  -  16.00



Zpravodaj města Hostinné - 7/2010

13

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

18. 5. - 20. 6. 9:00 - 16:00 Galerie antického umění Členská výstava obrazů výtvarného spolku AMAG v Náchodě 25/50 
31. 7-1. 8.  Porciunkule Tradiční lidová slavnost s půlnočním rozhovorem obrů a ohňostrojem  

A K C E  V  H O S T I N N É M

T O P  -  A K C E  V  O K O L Í

Datum  Čas Místo konání Akce Cena

2. 7. 21:00 Hradec Králové - Výrava Tublatanka - koncert známé slovenské skupiny, předkapela Teplá Buchta                      220/250
2. 7. 17 - 20 Dolní Kalná - sokolovna Noční výstup na Sněžku za východem sluncem - 50 km pochod; občerstv. zajištěno 85 
2. - 3. 7  Hradec Králové, Chlum Vzpomínková bitva - pochod hist. jednotek, promenádní koncerty, bitevní scény, zádušní mše  
3. 7.-17. 7.  Prosečné - kostel Tato planeta 2010 - fotog. výstava a soutěž, koncert skupiny Bejlí, prom. z festiv. Jeden svět...  

5. 7. 08:30 - 00:00  Žacléř - Rýchorské náměstí Den lidových řemesel - tradiční jarmark, bohatý kulturní program zdarma 
9. 7. 16:00 Nová Paka - Štikovská rokle Fichtlmania - 24 hodin. závod malých motocyklů Jawa, 60 posádek, pestrý program  
10. 7.  Kuks - zámek Slavnosti koní, historie a řemesel - výrobci keramiky, dřevěných hraček, stánky s občerstvením 80/120 

10. 7.  Horní Brusnice - kostel Petr Kolář - koncert známého zpěváka - předpr. vstupenek v Inf. centru v Hostinném 450 
10. - 11. 7.  Roztoky u Jilemnice Krakonošova tržnice - prodejní výstava zvířat, rostlin a chovatelských potřeb  
24. 7. 14:00 Lázně Bělohrad - park Pod Hůrou - country festival, desítka kapel folkové, country a bluegrassové muziky      120/150 

24. 7.  Kuks - zámek Přepadení Kuksu - vzpomínková slavnost na události z roku 1729 s bohatým progr.  
24. 7. 10:00 Vrchlabí - náměstí Historický jarmark - bohatý kult. progr., histor. šerm, loutk. div., večerní ohňová show  
31. 7. 13:00 Žireč Svatoanenské zahr. slavnosti - poutní mše, vážná a duch. hudba, mažoretky, revival Kabát - Vaťák 35/70

18. 9.   MILÁČEK ANNA 
Světově proslulá komedie o tom, že není šikovné přivést si domů milence právě, když má váš manžel v ložnici svou 
přítelkyni. Ještě, že je tu služka Anna... Hrají. M. Hudečková, D. Prachař, L. Rybová, S. Rašilov, V. Hybnerová
Od 19:30 hod., Kino Hostinné, vstupné 220/250/270 Kč

30. 9.  KONCERT NA POČEST DR. E. VOTOČKY
Koncert vážné hudby k 750. výročí města Hostinné. Od 19:30 hod., Kino Hostinné

15. 10.    BLACK ´S JACK 
Hudebně-taneční večer se skupinou hudebních nadšenců z Hostinného.
Hrají: J. Černý, V. Junek, S. Nováková, P. Hučík
Od 20:00 hod., Městský Hotel Dorinka, vstupné dobrovolné

22. 10.  BEZ PŘEDSUDKŮ 
Divadelní komedie pro odvážné diváky a ještě odvážnější herce. Hrají: J. Paulová a P. Zedníček
Od 19:30 hod., Kino Hostinné, vstupné 220/250/270 Kč

17. 11.   5. ČESKÝ ŘEMESLNÝ TRH POD OBRY 
Tradiční jarmark lidových rukodělných řemesel.
Od 10:00 - 18:00 hod., Náměstí, vstupné zdarma

17. 12.    PETRA JANŮ A SKUPINA GOLEM 
Vánoční koncert vynikající zpěvačky a její skupiny.
Od 19:30 hod., Kino Hostinné, vstupné 290/350/380 Kč

25. 02.  BLÁZINEC V 1. POSCHODÍ 
Jedna z nejúspěšnějších komedií F. F. Šamberka.
Hrají: J. Obermaierová, M. Hudečková, J. Jurištová, O. Navrátil, R. Kubík, L. Jeník, J. Hána/M. Kavan
Od 19:30 hod., Kino Hostinné, vstupné 220/250/270 Kč

18. nebo 23. 03.   KONEC ŠEJKŮ V ČECHÁCH  
Komedie dell´arte. Hrají: P. Liška , G. Ježková/T. Vilhelmová, A. Marečková aj.
Od 19:30 hod., Kino Hostinné, vstupné 220/250/270 Kč

PŘIPRAVUJEME:

"KULTURNÍ  BLOK"  V  HOST INNÉM
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V měsíci červenci oslaví svá 
životní jubilea:

Píšová Marta, Blažejová Milada, Maláriková Anna, Tauchman 
Oldřich, Putrovec Ludvík, Tatayová Vilma, Černý Jaroslav, 
Hanušová Eliška, Stránský Jiří, Pudil Oldřich, Lacinová 
Drahoslava, Doubek Miloslav, Jerje František, 
Marko Pavel, Hnyk Jan, Naimannová Marie, 
Pírek František, Rys Jiří, Nováková Věra, 
Zuzánková Marie

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu a ještě 

hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel@muhostinne.cz. 
Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 21. 6. 2010. Otištěné články a názory 
nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel./Fax: 499 442 090, e-mail: vobornik.hostinne@tiscali.cz, www.tiskarnavobornik.cz

Rozpis lékařských služeb první pomoci stomatologie 
(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm) Služba se koná v ordinacích těchto lékařů - sobota, neděle, svátek od 8.00 do 12.00 hodin:

 termín:  lékař:  adresa ordinace služby:  telefon:

03. a 04. 7. 2010 MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636 

         05. 7. 2010 MUDr. Jiří Lach Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394 

         06. 7. 2010 MUDr. Eva Malá Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 

10. a 11. 7. 2010 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565 

17. a 18. 7. 2010 D.A.H. stomatologie s.r.o Poliklinika, B.Němcové 442, Hostinné 499 524 156 

24. a 25. 7. 2010 MUDr. Helena Valášková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 985 

31. 7. a 01. 8.2010 H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

Narozeni
Janičatová Marie               Plašilová Vanessa

Frýda Jaroslav 

Šťastným rodičům blahopřejeme.

Zemřel i
Putrovcová Alžběta  Dědková Marie

Jekl Julius Ulrich Jaroslav

Mitňan Jiří

Vzpomínáme.

Sňatek uzavřeli
                         Řehák Jan  - Hnyková Alena

                Lumenda Jakub  - Holičová Lucie

Novomanželům na jejich společné cestě životem 
přejeme hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

Vzpomínky

Dne 4. července 2010 uplyne 10 let od 
úmrtí našeho milého manžela, tatínka a 
dědečka, pana Bohuslava Bímona.

Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou 
vzpomínku. 

Žije dál v srdcích své rodiny. 
Manželka Jana, dcera a vnučky s rodinami

Dne 4. července 2010 uplyne druhé 
smutné výročí od smrti naší milované 
manželky, maminky a babičky, paní 
Brigity Jindřiškové. 

Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte 
s námi.

Nikdy nezapomenou manžel Miroslav, 
dcery Iveta, Lenka a Veronika s rodinami

Dne 21. července 2010 uplyne 15 let od 
úmrtí pana Antonína Maška. 

Vzpomínají manželka, děti, 
vnoučata a kamarádi

Společenská kronika
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